
GIẢI BÀI 8 TRANG 44 SÁCH GIÁO KHOA GIẢI TÍCH LỚP 12
Đề bài
Cho hàm số y = x³ + (m = 3) + 1 - m (m là tham số) có đồ thị là (Cm)
a) Xác định m để hàm số có điểm cực đại là x = -1
b) Xác định m để đồ thị (Cm) cắt trục hoành tại x = -2
Hướng dẫn giải
[image: image1.jpg]S(z)=0
(@) <0

b) Db thi ham 56 ct truc hoanh tai diém co M hoanh 46 = = a = M(a;0). Thay toa d6 diém M vao
cong thirc ham s6 aé tim m

a) St dung kién thirc: ham s6 y = 7 (z) dat cuc dai tai tai diém z = =, < {
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[image: image2.jpg]ay=2"+m+3)z+1-m.

Taco ¥ =322 +2(m+3)z =y’ =6z +2(m+3).
Ham s6 dat cuc dai tai diém

y(1)=0 3-2(m+3)=0
'ﬁ‘{wx)«)“ —6+2(m+3) <0

b) Db thi ham s6 cAt truc hoanh tai diém co M hoanh o = = —2 => M(—2;0)
= (-2’ +m+3) (-2’ +1-m=0

& -8+4(m+3)+1-m=0

Sam+5-m=0

S3m=-5





Bài 5. Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị của hàm số
Toán lớp 12 – Giải Tích lớp 12 - Chương 1. Ứng dụng đạo hàm để khảo sát và vẽ đồ thị của hàm số

